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computer patient and doctor

Recientemente, una organización llamada All.Can realizó una encuesta con más de 4000 pacientes con cáncer con orígenes
de 10 países distintos. Las preguntas de la encuesta fueron diseñadas para investigar si los pacientes encontraban suficiente el
cuidado médico. Desafortunadamente, las respuestas fueron preocupantes. 

Tal vez el es que casi mitad (47%) de los pacientes no se sentían satisfechos con su nivel de involucración dentro de las
decisiones relacionadas a su tratamiento, y que 39% de los pacientes no se sentían apoyados lo suficiente mientras lidiaban
con síntomas o efectos secundarios recurrentes. 

El apoyo psicológico (69% de los pacientes dijeron que el apoyo psicológico durante o después de los tratamientos era una
necesidad, y 34% aclararon que no estaba disponible) y financiero (26% de los encuestados reportaron grandes gastos de sus
salarios, y el 36% dijo que los costos de viajes durante el tratamiento fueron cargas significativas) se incluyen dentro de estas
estadísticas.

Estas estadísticas alarmantes indican que hay mucho por mejorar dentro el cuidado de cáncer. Un gran paso sería que los
pacientes estén más involucrados en sus planes de tratamiento. El preguntar y obtener respuestas es extremadamente
importante .

Fuente
https://www.all-can.org/what-we-do/research/patient-survey/
Referencia
Las consecuencias emocionales y psico-sociales del cáncer.
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